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Ο υποψήφιος Περιφερειάρχης Αντώνης Ανηψητάκης μετά τη διαμόρφωση του
αποτελέσματος για την Περιφέρεια Κρήτης έκανε την παρακάτω δήλωση:

  

Αντέξαμε. Διακριτοί και συνθετικοί, με λογισμό και μ' όνειρο θα συνεχίσουμε μαζί με τους
πολίτες που μας εμπιστεύτηκαν, για Μία ΚΡΗΤΗ, πρότυπη περιφέρεια του μέτρου και του
ευ ζην.

  

Ευχαριστώ συντρόφους, φίλους, ψηφοφόρους, το μη ικανοποιητικό αποτέλεσμα δεν σκιάζει
διόλου το υπέροχο πολιτικό ταξίδι μας.  

  

Η θέση μου μέσα στην παράταξη είναι στην κρίση τους. Θα διευκολύνω να αναδειχθεί ο
πλούτος της ανεξάρτητης κίνησής μας με τους πολλούς άξιους νέους ανθρώπους τόσο με
την εναλλαγή στο μέσον της θητείας, όσο και με την από τώρα δημόσια γνωστοποίηση ότι
δεν θα είμαι ξανά επικεφαλής.

  

Συγχαίρω τους νικητές, Σταύρο Αρναουτάκη και Σεραφείμ Τσόκα, τους θυμίζω όμως πως,
όποιο κι αν είναι το αποτέλεσμα της 25ης Μαΐου, θα είναι μειοψηφία στην κρητική κοινωνία
και τους προτρέπω την βδομάδα που μεσολαβεί να αναζητήσουν προωθητικές συνθέσεις,
αντί να αναλωθούν σε προσωπικές επιθέσεις.
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Εμείς θα τους βοηθήσουμε θέτοντας τους τα παρακάτω ζητήματα για να απαντήσουν
δημόσια:

  

1. Προτίθεστε να διοργανώσουμε εντός του 2015 διεθνές προγραμματικό συνέδριο με θέμα
"ΚΡΗΤΗ και 21ος αιώνας" με στόχο να σταθμίσουμε σωστά τις προοπτικές της Κρήτης τις
επόμενες δεκαετίες;

  

2. Προτίθεστε να αναβαθμίσετε ουσιαστικά την Περιφερειακή Επιτροπή Διαβούλευσης και
το Συμβούλιο Καινοτομίας καθιερώνοντας μια μόνιμη συνεργασία με τα επιστημονικά -
ερευνητικά ιδρύματα της Κρήτης, τα επιστημονικά επιμελητήρια και τις οργανώσεις των
πολιτών με στόχο συνεκτικές πολιτικές αξιοποίησης των συγκριτικών πλεονεκτημάτων του
νησιού και συντονισμένη αντιμετώπιση των προβλημάτων του;

  

3. Προκειμένου οι κρίσιμες αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου να είναι
πλειοψηφικές στην κοινωνία, ώστε να την εμπνέουν, δεσμεύεστε να καθιερώσετε αυξημένη
πλειοψηφία 70%;

  

4. Προκειμένου να δοθεί βάρος στον πολιτισμό δεσμεύεστε να υπάρξει αυτοτελής
Διεύθυνση Πολιτισμού ή έστω διεύρυνση της επιτροπής Περιβάλλοντος και Χωροταξίας,
ώστε να περιλάβει και τα πολιτισμικά θέματα. Κάτι τέτοιο θα διευκόλυνε να προωθούνται
με λιγότερη γραφειοκρατία, θέματα προστασίας και ανάδειξης αρχαιολογικών χώρων,
πάντοτε βέβαια σε συνεργασία με τις τοπικές εφορείες αρχαιοτήτων.

  

5. Προτίθεστε να εφαρμόσετε και με ποιο δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα την ευρωπαϊκή
οδηγία για τα νερά, να συστήσετε Φορείς Διαχείρισης για τις περιοχές Natura και να
προχωρήσετε το Κτηματολόγιο των οικισμών που θα διευκολύνει την εντός οικισμών
δόμηση;

  

6. Προτίθεστε να στηρίξετε εντός του 2014 το συνέδριο για τις περιοχές Natura, αυτό που
είχαν ετοιμάσει τα επιστημονικά επιμελητήρια της Κρήτης και είχε κατά αρχήν αποδεχτεί η
Περιφέρεια;
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7. Προτείνουμε να συσταθεί μια νέα Διεύθυνση μικρών δράσεων, στην οποία ο πολίτης θα
μπορεί να αναφέρει μικρά προβλήματα (βλάβες, διαρροές, λάθος σημάνσεις, κακοτεχνίες,
επικινδυνότητες κλπ) που μπορούν να αντιμετωπιστούν εύκολα. Σε αυτή τη διεύθυνση
μπορεί να υπαχθεί και το Παρατηρητήριο των έργων, που ως σήμερα δεν εφαρμόστηκε.
Αυτή η Διεύθυνση με μια διαφανή διαδραστική σχέση θα ενεργοποιεί τον πολίτη για
ποικίλες δράσεις, εξοικονόμησης πόρων, περιβαλλοντικής προστασίας, πολιτικής
προστασίας και κοινωνικής αλληλεγγύης. Προτίθεστε να εφαρμόσετε αυτή την πρόταση και
πότε;

  

8. Προτίθεστε να ανασυγκροτήσετε τον οργανισμό της Περιφέρειας με πιστοποίηση όλων
των παρεχόμενων υπηρεσιών, διακριτό ρόλο αιρετών - υπαλλήλων, καταγραφή εισροών
(αιτήσεων) - εκροών (αποτελεσμάτων), στοχοθεσία, διαφάνεια και αξιολόγηση των
υπηρεσιών από τους πολίτες;

  

9. Προτίθεστε να προβείτε σε εμπλουτισμό του κρητικού σήματος ποιότητας με ένα δείκτη
που θα βαθμολογεί προϊόντα και υπηρεσίες για τον βαθμό περιβαλλοντικής και εργασιακής
μέριμνας που επιδείχτηκε κατά την παραγωγή τους;

  

Ανεξάρτητη περιφερειακή κίνηση πολιτών
«ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ, περιβάλλον - άνθρωπος»
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